

上海大众幸福体验之旅菏泽站圆满结束

3月9日,“驾驭美丽 享受生活——上海大众幸福体验之旅”,由上海大众菏泽众通4S店、上海大众菏泽众望4S店两店联合携手18组上海大众用户家庭代表及媒体代表走进东明县森林公园,让每一位成员都亲手种下一棵幸福之树。车友不仅可以体验团体自驾游的快乐,还在植树活动中感受春天的气息。

本次活动共20多台车辆

参加,参与人数达80多人。活动以植树为主,此外还为车友提供玩转菏泽炫乐城。上海大众车主们带领着孩子植树添绿,以车友会、互动交流、其乐融融!

10点左右车队有序的到达目的地。车主们迅速展开阵势行动起来,挑选树苗,领取植树工具。小朋友们也乐呵呵的帮忙扶树,埋土。经过一个多小时的努力,车主们

在这片专属于上海大众朋友的土地上种满了小树。整场,播撒的是绿色,收获的更是快乐,让小树伴孩子们一起茁壮成长,让小树也见证上海大众车友们梦想的腾飞!

下午,转战菏泽炫乐城,体验了不一样的乐趣!活动一直延续到下午5点左右,在一片欢声笑语中,上海大众幸福体验之旅活动圆满结束。(张虹)



一汽-大众菏泽交通4S店：全新高尔夫完美上市

3月9日,全新高尔夫的上市盛典在一汽-大众菏泽交通集团4S店隆重举行。各大媒体记者与全新高尔夫客户共同见证期待已久的一汽-大众明星产品全新高尔夫上市闪耀时刻。

据了解,高尔夫是首个采用创新横置发动机模块战略(MQB)的大众汽车产品,体现了最新、最先进技术的结合:整车重量减轻了100公斤,能效再次显著得到改善,能效再次显著得到改善。这些都为这款车在更多消费者中创造了极富吸引力的价值。

大众汽车真诚关怀着中国客户,因为一汽-大众是这个伟大国家的一个负责的组成部分,是中国人民值得信赖的品牌。正是在高尔夫上,大众汽车全部的优良传



承与品质得以融合、彰显。39年来,每一代高尔夫都是其所在细分市场的标杆。拥有超高的品质,高尔夫已经成为全球众多客户的心爱之车。因为客户清楚地知道自己的所想所要,他们深切感受到:全新高尔夫正是专为他们打造的一款完美车型。

将此前只能搭载于更高级别车型上的创新科技,应用到了全新高尔夫上,因此,消费者可以享受到越级的科技装备。相信每一个用户都会由衷地感慨:高尔夫·唯你·为我。(张虹)

菏泽乾宝 新宝马X5上市发布会圆满落幕

在无界探索中,再次发现自我。全新BMW X5从外观设计、内饰及智能科技、性能三个层面再次演绎王者信条:动天地,不动声色。3月8日,全新一代BMW X5在菏泽乾宝宝马4S店展厅震撼上市。众多BMW车友、车迷,各界精

英人士,以及各大主流媒体齐聚一堂,共同见证宝马工程师们典范杰作全新BMW X5的闪耀登场。

第三代BMW X5拥有动感迷人的车身比例,让人一见即可认出这是一款BMW X车型。除此之外,它还采用了全新的设计特

征,进一步突出了其出众的外观和无与伦比的多功能性。全新BMW X5的车身漆面彰显迷人风范,而车内则以醒目优雅为主。水平轮廓和对比色表面突出了宽敞的空间感受。高级材料、内饰表面结合一系列的饰面、颜色以及气氛照明灯,共同营造出一个无与伦比的舒适氛围。

本次上市的五款车型包括:xDrive 50i M运动型,xDrive 35i尊享、豪华、领先三个版本,以及柴油动力的xDrive 30d,市场指导价格分别为177.3万元、111.5万元、98.5万元、92.8万元、87.7万元。(晓露)



贺帝豪汽车菏泽吉豪4S店 荣膺2013吉利汽车优秀三星级经销商

近日,在海南刚刚结束的吉利汽车全国经销商年会上,菏泽市吉豪汽车销售服务公司凭借超强的销售总量、服务水平、营销水平、客户满意度、综合管理水平荣获2013年度吉利汽车“三星级优秀授权销售服务中心”的星级奖项。这是吉利汽车菏泽唯一一家“三星级授权销售服务中心”的殊荣。

回首菏泽吉豪的发展

历程,可谓一步一个台阶稳中求进,在目前汽车行业竞争不断加剧、多品牌竞争格局日趋白热化的大背景下,价格战将更加激烈,帝豪品牌现有车型将面临更大竞争,市场形势将面临巨大挑战,将会更加考验我们的促销整合能力以及终端销售能力。菏泽吉豪帝豪将会再接再厉,不断改进与创新,更多

运用新思维,进一步遵循帝豪开创新格局的“专业、高效、主动”的服务理念,以更加优质的产品服务和客户体验赢得更大的市场,努力在明年取得更加卓越的成绩!

获此殊荣,要感谢广大的帝豪车主的支持与厚爱。在崭新的2014年,希望菏泽吉豪更加努力,再创辉煌。(张虹 盛立平)

2014新海景现车到店 订车即送大礼

近日,2014款英伦海景现已到店,现车销售,订车即送大礼包,更多详情请致电英伦汽车菏泽吉豪4S店咨询,或直接到店试乘试驾。

据了解,2014款英伦海景外观:全新立体造型镀铬格栅+保险杠;新款的简洁别致的格栅造型,立体感更强,横贯式下进气格栅增加发动机的进气量,动力损耗更低,格栅和保险杠融合了简约美学艺术,更时尚。流线型后视镜:造型更时尚、美观,同时能有效降低风噪。晶钻LED日行灯:欧洲造型设

计,行车自动点亮,让驾驶更安全,和前脸完美结合,整车更时尚、更科技。宝石蓝前大灯:宝石蓝前大灯设计更时尚,通过透镜投射光束,使路面明亮,视野更清晰。镀铬门把手:与车身颜色相融合的镀铬镶嵌式外门把手,尽显时尚外观。内饰:2014款海景的内饰全面升级,全新内饰造型时尚现代,配以镀铬装饰点缀,营造出整体流畅



饱满的立体时尚感,众多人性化功能配备,使您拥有舒适驾乘体验。

2014款英伦海景超级驾乘空间及全新的人性化储物空间,储物功能升级、放置物品更便利,驾乘更舒适。(张虹 立平)

谁来破解开SUV是伪越野的魔咒?

SUV车型的出现是为了让人们可以驾车去环境更复杂恶劣的目的地,但对于大多数人来说,并不会经常在路况复杂多变的条件下行车,传统的城市道路仍然是人们日常需要面对的。那么在这一前提下,SUV车型的热销是否成了一种矛盾呢?实则不然,SUV车型在具备与身居来的越野性能的同时,也可以拥有出色的城市操控性能。上海大众斯柯达野帝就是这样一款实力均衡的紧凑型SUV车型。

四驱系统是SUV有别于轿车的一大特征,四驱意味着发动机机会为四个车轮分别提供动力,可以在路面条件不佳时确保车辆的通过性,但四轮驱动也会带来油耗上升的不利影响。野帝装备的智能4×4四驱系统能够根据路况更加合理地分配车辆的动力输出。当路面附着比较理想时,绝大多数的动力都分配给前轮,最多可达96%,使车辆的行驶状态十分接近普通的前驱轿车;后轮仅在起步阶段获得更多的动

力输出以确保车辆的加速性能。高度智能化的四驱系统保证了野帝拥有媲美前驱轿车的燃油经济性。

城市行车除了需要有充足的动力和经济的油耗外,便利性也是非常重要的,尤其在中国汽车保有量激增的情况下,城市的用车环境日趋复杂,因此周到的装备也就变得愈发重要了。野帝配备了大众汽车最新2.0版本的PLA自动泊车辅助系统,能够帮助用户自动识别不同类型的车位并自动将车辆停入车库。(张虹)

中国一汽 奔腾 BESTURN 进取不止

保价行动 重磅出击

买车何必等车展 车展优惠提前享!

3.16日保价提前买奔腾

奔腾B50 6.98万限时限量抢购中
奔腾X80 最高优惠2800元 再送导航一部
奔腾B90 最低可11.38万 最高优惠36000元

一汽奔腾菏泽铂程4S店
销售热线: 0530-6292777 地址: 黄河东路588号 (交通大市场东100米)